
 ŽUPNE OBAVIJESTI 
16.1. PONEDJELJAK – 7:30 sati: + Vuković Vjekoslav god., Ignac, Slavica, 

Đuro i Agata  

17.1. UTORAK – Sv. Antun, otac monaštva; spomendan 
– 7:30 sati: + Vitković Antun, Terzija god., Videc Pavao 

18.1. SRIJEDA – 7:30 sati: + Čajavec Ivan god. i Ana 

19.1.  ČETVRTAK  –  7:30 sati:  + Gospi od Brze Pomoći – za ozdravljenje 

20.1. PETAK – Sv. Fabijan i Sebastijan, mučenici; spomendan                 
     – 7:30 sati: + Djak Stipo god., Jure i Ivka 

21.1. SUBOTA – Sv. Agneza, djevica i mučenica; spomendan                 
        – 17:00 sati: skupna sveta misa: + Tropšek Marijan i Cecilija; 

+ Dukši Katarina i Ivan, ob. Šumarija i Branović; + ob. Beli, Cvrtnjak i Šimunec; + 
Beli Gabro, Domiter Pavao, Vrbanić Božidar; + Špiranec Josip god. i roditelji; + 
Kveštek Božidar, Ivan, Slava i Zvonko; + Vukalović Fabijan god., + na čast Majci 
Božjoj – za zdravlje; + Lučić Stipan i ob. Lučić; + Skupnjak Ivana god., + Pejić Perka 
i Anto; + Čosić Anđa; + Budeš Luca i Ivo, Petrušić Stipo; + za duše u čistilištu; + 
Darko Slivar god.; + Anica Tomić god., Ivo i Anto; + Moravec Radoslav; + Marija i 
Pavao Skupnjak; + Stjepan Grozdek i roditelji; + Hrman Dejana (ž.); + zahvalnica za 
50 godina braka; + na čast Majci Božjoj od Brze Pomoći – za jednog bolesnika; + ob. 
Bakšaj i Živko, Antun Živko, Bubulj Franjica; Milinović Josipa (ž.); + Šelek Mirko 
god., Medvedec Miljenko; + Hrg Vlado god., ob. Hrg i Perši; + Magić Dragutin god. 
i Franjica, Šarko Kristijan, Vupora Zorica i Marijan; + Lacko Josip god. i Božidar  

22.1.  3. NEDJELJA KROZ GODINU – NEDJELJA BOŽJE RIJEČI 
  7:30 sati: + župna sveta misa  
 9:30 sati: + Skupnjak Ivan god. i Josip 
         11:00 sati: + Skupnjak Vlado god. 

  TISAK: župni listić; Glas koncila 

  velika hvala svima koji su pripomogli u organizaciji vikend-susreta za 
animatore!  

  u srijedu počinje Molitvena osmina za jedinstvo kršćana. 

  proba župnog zbora: u srijedu u 20:00 sati. 

  proba malih pjevača: u nedjelju u 10:30 sati u vjeronaučnoj dvorani. 

  na Blagdan Bogojavljenja u milostinji za Papinsko misijsko Djelo svetog 
Djetinjstva prikupljeno je 390 eura. Hvala svima na daru! 
 
 

ŽUPNA KATEHEZA: - prvopričesnici: 3.a i 3.b raz. – petak u 14:30 sati 
         - krizmanici: - 8.a – petak u 15:30 sati 
                                                             - 8.b – petak u 16:15 sati.                               

 

Urednik: Tin Jurak; Odgovara: Hrvoje Damiš; žpk.; mob: 098 9678 518; 
siječanj, 2023.; Široke Ledine 4, Trnovec; web: www.zupa-trnovec.hr 

e-mail: zupa-trnovec@biskupija-varazdinska.hr 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

“Trpljenje je put preobrazbe i bez trpljenja  

ništa se ne može preobraziti.” 

Papa emeritus Benedikt XVI. 

 

 

 

 2. NEDJELJA KROZ GODINU 
 

 

 15. siječnja 2023. Godina XV. Broj 8 (730) 

Prvo čitanje: Iz 49,3.4b-6 

Psalam: Ps 40,2 i 4.ab.7-8a.8b-9.10 

Drugo čitanje: 1 Kor 1,1-3 

Evanđelje: Iv 1, 29-34 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.zupa-trnovec.hr/
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 UZ NEDJELJNO EVANĐELJE… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SVETI ANTUN PUSTINJAK (17.1.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

   Iz života sv. Antuna Pustinjaka poznato je da je u mladosti izgubio oba 
roditelja. Kad mu je bilo 18 godina, potaknut milošću za vrijeme čitanja 
Evanđelja kod sv. mise, odluči izvršavati Isusove savjete i želje o savršenom 
životu. Kao prvo razdijeli svoje imanje siromasima, uzme štap i pridruži se 
skupini samotnjaka u pustinji. Sav je njegov daljnji život bio u odricanju i 
duhovnom rastu. 

Dvadeset je godina živio u nekoj ruševini pored rijeke Nila i ondje se trsio da 
svlada sve negativne strasti i živi samo za Boga. Nije bila laka njegova borba 
protiv napasti. Demon ga je progonio u raznim obličjima – najčešće 
životinjskim, poput svinje ili pretvarajući se u vjernog psa. 

Stekavši veliku duhovnu snagu – mnoge je privlačio svojim vrlinama. Mnogi 
su dolazili k njemu da žive pod njegovim duhovnim vodstvom. U dobi od 
devedeset godina pomisli kako nijedan čovjek nije proveo toliko godina u 
samoći i odricanju. Nato čuje glas koji mu javi: “Ima jedan svetiji od tebe, to je 
Pavao Pustinjak koji služi Bogu u samoći i odricanju već devedeset godina.” 

Sveti Antun Pustinjak potraži sv. Pavla Pustinjaka. Na svom putu naiđe na 
mnoga čudovišta i mnoge kušnje. Kentaur i satir pokazaše put k Svecu, ali mu 
đavao podmetnu zlatnu šipku, kako bi ga odvratio od daljnjeg putovanja. No 
sveti Antun je znakom križa otjerao sve napasti, te napokon stigne do pećine 
gdje je šezdeset godina neki gavran svaki dan donosio polovinu kruha. Kada su 
dva starca počela zajednički živjeti u pustinji – gavran je počeo svaki dan 
donositi cijeli kruščić. Nakon smrti sv. Pavla Pustinjaka – sv. Antun se vratio u 
svoje ranije prebivalište gdje je ostao još 14 godina. Umro je u svojoj 105. godini. 
Njegov grob u pustinji otkriven je dvjesto godina kasnije, a posmrtni mu ostaci 
kao relikvije počivaju danas u Saint-Julienu kraj Arlesa u Francuskoj. 

Sveti Antun Pustinjak proglašen je svecem zaštitnikom od kožnih bolesti. 
Razlog tome je stvarna bolest od koje je svetac bolovao, zato se ljudi utječu 
svetom Antunu u svim kožnim epidemijama. 

Sveti Antun Pustinjak prikazuje se kako nogama gazi snop plamenova, što 
pokazuje Antunovo viđenje pakla, vatre što je u njemu utrnula svaku požudu. 
Na njegovu lijevom ramenu se nalazi slovo Tau – T – znak Križa kao znak 
izabranika Božjeg. 

Svetac se često prikazuje s domaćim životinjama, napose svinjama. Slike su 
privukle vjernike da se tom Svecu uteknu za pomoć i zaštitu svoga blaga. Ovaj 
zimski Svetac poznat je također kao čudotvorac i pomoćnik za ono što je 
ljudima potrebno u svakodnevnom životu. 

                         Josip Antolović SJ (preuzeto s portala bitno.net) 

 

 

Iz svetog Evanđelja po Ivanu: (Iv 1, 29-34) 

U ono vrijeme: Ivan ugleda Isusa gdje dolazi k njemu pa reče: »Evo 

Jaganjca Božjega koji odnosi grijeh svijeta! To je onaj o kojem rekoh: Za 

mnom dolazi čovjek koji je preda mnom jer bijaše prije mene! Ja ga nisam 

poznavao, ali baš zato dođoh i krstim vodom da se on očituje Izraelu.« I 

posvjedoči Ivan: »Promatrao sam Duha gdje s neba silazi kao golub i ostaje 

na njemu. Njega ja nisam poznavao, ali onaj koji me posla vodom krstiti 

reče mi: ’Na koga vidiš da Duh silazi i ostaje na njemu, to je onaj koji krsti 

Duhom Svetim.’ I ja sam to vidio i svjedočim: on je Sin Božji.« 
 

 Ivan Krstitelj ukazuje na Isusa riječima: „Evo Jaganjca Božjeg koji odnosi 

grijeh svijeta!“. Razmišljam li ikad o Isusu kao o Jaganjcu Božjem? Što znače te 

riječi za mene kad ih čujem ili izgovaram na svetoj misi?  

 Papa Ivan Pavao II. lijepo je opisao svetu misu kao nebo na zemlji; 

objašnjavajući da je ono što »mi slavimo na zemlji otajstveno sudjelovanje u 

nebeskoj liturgiji«. Kod sljedeće svete mise pokušaj razmišljati o toj stvarnosti: 

na svetoj misi nisu okupljeni samo svećenik i vjernici, nego i proslavljena 

Crkva na nebu! 

 u evanđelju se spominje grijeh svijeta. Kako ja stojim s mojim grijesima 

u ovom poslijebožićnom vremenu? Jesam li se popravio od zadnje ispovijedi? 

Ispitujem li svakodnevno ili barem povremeno svoju savjest? Klonim li se 

grešne prigode? Trebam li uskoro ponovno na ispovijed? 

 Ivan govor o Isusu nastavlja riječima: „njega ja nisam poznavao“… 

Poznajem li ja Isusa iz Nazareta? Trudim li se saznati više o njemu? Čitam 

li evanđelja? Pokušam li barem ponekad pronaći nedjeljno evanđelje u 

svojoj Bibliji i još jednom ga, kod kuće, u miru pročitati?   

 Ivan, nadalje, svjedoči za Isusa. Mogu li pronaći jednu situaciju od prošle 

nedjelje u kojoj sam posvjedočio za Isusa; ne nužno riječima, već ispravnim 

načinom razmišljanja, poštivanjem Božjih zapovijedi onda kada je to bilo najteže; 

izbjegavanjem grijeha, nesebičnom brigom za svoje bližnje? 

 

 


